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Ime in priimek:
Vpisna Stevilka:

Naloga 1
Skicirajte splosni 2-vhodni diferencni ojacevalnik (odstevalnik) s pomocjo idealnega operacijskega
ojacevalnika. Dolocite vrednosti uporov, da bo izhodna napetost vezja enaka v, = —15v, + 4v,,.

Upori naj bodo ¢im manjsi, vendar omejeni navzdol na 10kQ.

Naloga 2
Izracunajte delovni tok tranzistorja. Dolocite malo-signalne

parametre vezja in skicirajte nadomestno vezje za majhne
izmenicne signale pri srednjih frekvencah. lzraCunajte napetostno
ojacenje.

V* =9V,V™ = —9V,Rg; = 2kQ, Ry = 4k, R, = 10kQ, R; =
50k, Vg (on) = 0.7V, B = 180,V, = 100V, C¢y,Coy —
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Naloga 3 " T_| o

Za tokovni vir na sliki dolocite referencni (Irer) in izhodni (lo) tok. 3:|
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Naloga 4 R c
Za ojacevalnik na shemi dolocite vrednosti elementov, da

bo v delovni tocki I, = 1mA. Napetostno ojacenje za v, . i
majhne signale pri srednjih frekvencah naj bo 4,, = 5. Kako °
velik mora biti Cy, da bo spodnja frekvenc¢na meja pri R
fL.c1 = 20Hz (predpostavite, da sta C; in C; zelo velika). - v’ g v’
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V*=5V,V" = =5V,K, = 122, Vpy = 1.2V,1 = 0,Rs; = 1000, Rg = 50k, R, = 10kQ.
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Osnovne enacbe:
MOS

NMOS
Nasiéenje: Ups > UDs(Sat) = Vgs — VTN

ip = Kn(vgs — Ven)?(1 + Avps)

Triodno podrodje: vps < vps(sat)
ip = Kn[2(vgs — Vrn)vps — vis]
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Malosignalni parametri:

~_ 1 Vs _
To = Alpg  Ipg’ 9m = 2y/Knjplpg
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Aktivno podrodje:
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iC = Ise BE/VT (1 + %)
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Malosignalni parametri:

~Va . _Vr_pvr o

,T[_IBQ Icq’ meyr

Vi = 26mV = konst.

Kvadratna enacba:

ax’+bx+c=0
D = b? — 4ac
-b+VD
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PMOS
Nasic¢enje: vgp > vgp(sat) = vge + Vip

ip = Kp(vsg + Vrp)*(1 + Avpg)

Triodno podrocje: vsp < vgp(sat)
ip = Kp[2(vsg + Vrp)vsp — vép]
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Aktivno podrogje:

VEB v
iC = Ise /VT (1 + ﬂ)



